



奇瑞星图星纪元是奇瑞集团五大车系品牌中的高端先锋。星途品牌自诞生之初，便以“敢超越”精神，用最硬核前沿的科技创新探索产业“无人区”，为消费者提供“舒适、安全、智能”的科技新体验。星途将以科技为矛、以安全为盾，在新能源汽车市场中树立企业新标杆。星纪元ET增程版车型是星途品牌乃至奇瑞集团自研技术含量最高的旗舰产品，也是我市新能源车市中的流量明星。

紧跟前沿科技潮流 四个维度多项升级

2025款星纪元ET增程版上市

本报记者 焦燃

近日，奇瑞星途汽车旗下豪华、安全、大五座SUV——2025款星纪元ET增程版，在我市庞大汽车园区星途星纪元4S店正式上市，销售定价为17.28万元至23.98万元。新车属于年度改款升级车型，在舒适、安全、智能、动力续航四个维度上实施了46项升级。

“作为奇瑞新能源产品矩阵中的核心车型，2025款星纪元ET增程版的上市是奇瑞星途品牌巩固中、高端新能源汽车市场的重要产品。”庞大汽车园区星途4S店店长王紫光表示，奇瑞星途品牌在全面升级新能源汽车配置的战略中按下了加速键，旨在以紧跟前沿科技潮流的产品，为消费者带来豪华与安全兼备的驾乘体验，刷新中、高端新能源汽车市场上的购车性价比认知。

——**驾控舒适性**。2025款星纪元ET增程版车型全面满足消费者对车内空间



的需求，以宽敞舒适为要求，精心雕琢驾驶环境。其车身尺寸达到长4955mm、宽1975mm、高1698mm，轴距长达3000mm，贴近“532”级中大型SUV的尺寸，拥有3.45m³有效舱内空间。车辆拥有36处储物空间，其中智能电动手套箱支持智能语音及中控屏幕两种开启方式，并可设定密码开关。后备厢标准容积546L，配合空气悬架调节可便捷装卸大件物品。座椅放倒后的后排容积可扩展至1835L，轻松应对全家出游、露营、搬家等多元场景的空间需求。车顶部的天幕开口透光面积达1.27m²，双层纳米镀银隔热玻璃可有效隔绝99.9%紫外线与98.5%红外线。智能电动遮阳帘可通过车机和语音无级调节，实现通透与防晒兼得的功能。

——**软硬件安全设备**。车辆的安全属性是消费者非常关心的问题。作为率先通过最新C-NCAP五星认证的车型，星纪元ET增程版车型基于高等级安全标准打造，整车使用了88%高强度钢铝结构，并采用多条传力路径和一体式门环结构设计，在高速碰撞中可有效保障A柱强度、乘员舱完整、动力电池安全。

——**智能系统应用**。“新上市的2025款星纪元ET增程版车型，可以在我市使用厂家已开通的部分高阶定制辅助驾驶功能。”王紫光介绍说，新车搭载的奇瑞智



鹰辅助驾驶系统以“精准感知、毫秒决策、全域守护”为核心卖点，可实现城市辅助驾驶、高速辅助驾驶和全场景泊车功能。车内搭载了含激光雷达在内的30颗高性能传感器与双运算芯片，算力高达508TOPS，以可靠软硬件系统提供了让消费者安心的辅助驾驶用车体验。

——**动力构架与续航**。2025款星纪元ET增程版车型升级了底盘构架配置，它搭载的高阶双叉臂前悬架能将路面振动传递减少约30%，过减速带冲击感降低40%，让轮胎抓地力与过弯稳定性分别提升45%和35%。智能空气悬架与电磁减振系统可借助激光雷达预瞄路况，达到毫秒级的调节悬架，实现“化坎为平”。车载四驱模式则支持越野、雪地、沙地等7大场景驾驶模式，有效减少车辆行驶中的能源损耗，实现四驱不挑路、全场景驰骋。

这些网红“神器”有安全隐患

近几年，社交平台上各种“神器”层出不穷，质量却参差不齐，更危险的是那些看似好用，却暗藏风险的品类。

淋油勺/热油勺

“淋油勺”和汤勺差不多大，看起来方便用起来却隐患颇多。一方面煤气灶的火焰很容易引燃勺中的油，倒油的时候勺壁沾油或加热时花椒等食材飞溅，也容易引发爆燃。

除此之外，市面上的淋油勺材质多样，有玻璃的，有不锈钢的，且价格大多便宜，难免质量不过关，风险会更高。

遛娃绳

也叫儿童安全绳，是一根内含金属丝、外包胶皮的弹簧绳，拉长后可达1.5到2米长。专业人士表示，这种绳子十分强韧，不借助专业器材很难把它拉断。

如果不慎被不具备感应装置的地铁门夹住遛娃绳，就会相当危险。而且就算是有感应装置的电梯门，也未必能感应到这样的绳子。建议家长在带孩子通过防火门、电梯门或旋转门时，采用手拉手并排行走的方式，确保孩子始终处于自己的视线范围内。

挂脖电扇

夏天高温，各种“降温神器”热卖，其中挂脖式便携电风扇深受大家喜爱。但此类产品多以塑料材质为主，部分扇罩设计的缝隙过大，用户在佩戴时若不慎触碰快速旋转的扇叶，极易造成划伤。更糟糕的是，一些挂脖式电风扇设计缺陷明显，极有可能将头发卷入旋转的扇叶中，导致头部损伤。

由于挂脖小风扇的售价从二三十元到近百元不等，因此它使用的锂电池质量

参差不齐，伪劣电池的使用大大增加了爆炸或起火的风险。

吸盘式高层擦玻璃器

高层住宅擦玻璃一直是个难题，所以近些年，各种高层擦玻璃神器层出不穷，其中有一种吸盘式擦玻璃器，购买之前需要先行了解自家窗户的厚度和构造，再视情况挑选磁力大小的产品，或者选择可调整磁力的类型。如果选购不当，如家中玻璃属于加厚中空的双层玻璃，擦玻璃器磁吸力度不够，很有可能导致外层部件下坠。有安全绳的情况下还好，最多打到自家或楼下玻璃；如果安全绳忘系或脱扣，就容易变成高空坠物。而玻璃相对较薄，力度选择太大则容易导致玻璃炸裂。此外，此类设备大多咬合力惊人，如果操作不当夹到手指可能产生意料之外的风险。

(晓澜)



建行兑换“小硬币” 彰显服务“大温度”

本报讯 为深入贯彻落实中国人民银行关于开展拒收人民币现金专项整治工作的要求，进一步优化现金收付环境，保障消费者合法权益，建行浑源支行积极开展零钞及残币兑换服务，以高效、贴心的服务赢得了客户的好评。

近日，一位客户携带多袋硬币前往建行浑源支行兑换纸币。面对客户需求，该行大堂经理迅速响应，立即通知营运主管协调处理。当时，该支行两个现金窗口均处于业务办理中，为不影响其他客户，营运主管灵活调配人手，组织多名员工在备用窗口协助清点、捆扎硬币。经过团队协作，累计清点硬币1500余元，并顺利完成纸币兑换，高效解决了客户的难题。客户对建行浑源支行细致周到的服务给予了高度评价。

服务无小事，细节见真情。建行浑源支行始终秉持“以客户为中心”的服务宗旨，用有温度的服务赢得客户信赖。未来，该支行将继续聚焦群众需求，以办实事、解民忧为目标，持续优化金融服务流程，提升服务质效，进一步增强客户的获得感与幸福感。

(冬梅 徐倩)

拦截虚拟货币诈骗 守护客户资金安全

本报讯 近日，建行山柴支行凭借高度的职业敏感和专业服务，成功劝阻一起以“圆周率PI币”为名的虚拟货币投资诈骗案件，帮助客户避免了潜在经济损失，赢得客户的赞誉。

据了解，事发当天，客户张女士致电建行山柴支行，急切询问该行是否提供“圆周率PI币”相关业务，并称“有网点可办理”。支行客户经理核实后发现该业务并非建行正规业务，且对方提供的办理地址为建行旧址，随即提醒张女士切勿轻信非官方投资渠道，更不可向陌生账户转账，同时建议她核查资金流向，必要时报警处理。

张女士表示，她原计划参与该项投资，但因心存疑虑选择向银行求证。客户经理结合国家政策明确告知，我国自2021年起已全面禁止虚拟货币“挖矿”及交易活动，相关行为不受法律保护。经过工作人员耐心解释，张女士恍然大悟，连声道谢：“多亏银行及时提醒，否则后果不堪设想。”

建行山柴支行相关负责人指出，此类事件并非个例。近年来，虚拟货币相关诈骗案件频发，不法分子常以“高收益”“新型投资”为幌子诱导公众参与。为此，该行始终秉持“以客户为中心”理念，通过常态化员工培训、风险提示机制及金融知识宣传，全面提升诈骗识别与应对能力。该负责人强调，守护客户“钱袋子”是银行的责任。他们将继续加强风险防控，为客户提供更安全、专业的金融服务。

此次事件再次警示公众，虚拟货币交易存在重大法律与资金风险，投资者应通过正规渠道获取信息，避免轻信非官方宣传，谨防上当受骗。

(冬梅 王智恒)